

## Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

## РЕШЕНИЕ

«**17**» 06 2024

No 406

О назначении выборов депутатов Собрания представителей г. Заречного Пензенской области восьмого созыва

Руководствуясь статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 8 Закона Пензенской области от 26.02.2006 № 976-ЗПО «О выборах депутатов представительного органа муниципального образования в Пензенской области», в соответствии со статьями 3.2, 4.2.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Назначить выборы депутатов Собрания представителей г. Заречного Пензенской области восьмого созыва на 8 сентября 2024 года.
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного» и разместить на официальных сайтах Собрания представителей г. Заречного Пензенской области, Администрации г. Заречного Пензенской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» не позднее чем через пять дней со дня его принятия.

Председатель Собрания представителей CM

С.Н.Рузайкин